

Adventski kalendar

Adventski kalendar u obliku božićnog drvca
Privlačan proizvod za božićno doba
 Umjesto svijeća ovaj adventski kalendar vlastite izrade nudi 24 individualna paketića za velike i male slavljenike.



1 Uvod

Upaljene svijeće u vrijeme Božića! Nema opasnosti od požara – jer umjesto svijeća ovaj adventski kalendar možete opremiti s 24 individualna paketića puna iznenađenja za male i velike božićne slavljenike. Želimo vam puno zadovoljstva kod izrade, opremanja i divljenja!

Potrebni električni alati:

- > Bosch akumulatorska višenamjenska pila PST 10,8 LI
- > Bosch akumulatorska bušilica-izvijlač PSR 10,8 LI

Pomagala:

Detaljan popis materijala:

Kom.	Opis	Duljina	Širina	Debljina	Materijal
1	Kolac za biljke	200 cm			
4	Daske ravnih rubova duglazije, izblanjane i glodane	200 cm	1,8 cm	10 cm	
24	Kuke za ormar bijele s navojem za drvo	40 mm	30 mm		
14	Vijci za drvo	30 mm		4 mm	
2	Vijci za drvo	50 mm		4 mm	

2 Skraćivanje potpornog stupa

Polazna točka adventskog kalendara je potporni stup koji prvo morate skratiti na duljinu od 160 cm. Najprikladniji za to je kolac za biljke koji je zašiljen na kraju. Kod skraćivanja šiljak ostaje sačuvan kao „vrh stabla“ za božićnu zvijezdu. Noga adventskog kalendara izrađuje se od preostalog komada

duljine 40 cm: jednostavno učvrstite preostali komad u sredini za kolac s dva duga vijka za drvo. Za piljenje je na primjer prikladna Bosch akumulatorska višenamjenska pila PST 10,8 LI. Ispilite daske ravnih rubova u sedam dijelova različitih duljina (mjere: 15 cm / 30 cm / 45 cm / 60 cm / 75 cm / 80 cm / 95 cm).

3 Pričvršćivanje letvi

Sada vijcima pričvrstite letve različitih duljina u ravnomjernim razmacima za kolac – najkraću letvu tik ispod vrha, najdulju na donjem kraju. Pri tome će vam na primjer pomoći Bosch akumulatorska bušilica-izvijač PSR 10,8 LI. Za to najbolje koristite po dva vijka. Poprečne letve stvaraju grane božićnog drvca.

4 Pričvršćivanje kuka za paketiće

Na kraju rasporedite 24 kuke po želji na poprečnim letvama, ukasite ih paketićima punim darova koji će obradovati male i velike obožavatelje božićnog doba. Želimo vam ugodan advent!

Bosch ne preuzima odgovornost za cjelovitost i ispravnost postavljenih uputa. Osim toga Bosch upozorava da se ove upute primjenjuju na vlastitu odgovornost. Molimo Vas da poduzmete sve mjere kako bi osigurali vašu sigurnost.